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| Hier Vendredi, Arsene Lapin a | Joins les points avec la régle pour |
lvolé 2carottes. Demain, il en I reproduire le symétrique du |
| N . | ' |
| donnera une a son amie Léa. iChem'” de la tortue |
| Quel jour Arséne lapin donnera- | A T
it—il une carotte a Léa ? I ot I
| | ® [] ] [ |
i i Coe
| | |
- s, |
| La elus haute tour | RANSE 10 TOURS BE |
| | |
| 4 EOUR i
8 | |
| | |
| | |
| . | |
| Empile 100 formes | |
i géométriques ... I I
| | |
T |
| Les bandes 5

' Range les bandes de la plus courte a la plus longue
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guatre-vingt-

dix-neuf cent trente-deux

Combien de
cubes
comptes-tu
dans chaque
mur ?

Le macgon a entoureé les 4 carres
gris avec 12 carrés blancs.

Combien faut-il de carrés verts
pour entourer les carrés blancs ?
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Devinettes 10 Devinettes

1) Je suis un nombre compris entre 60 et 70.

Si on m'ajoute la moitié de ma valeur, on trouve 102

Quel nombre suis-je ? 2) Je suis un nombre compris entre 65 et 5.

Mon chiffre des unités est 2.
Quel nombre suis-je ?

e o e o e e o e e e E— E —

En classe de neige )1'S;

Lors de leur derniére classe de neige, les
enfants ont commencé a skier le 28 janvier.
lis ont pris leur dernier cours le 11 février.
Combien de jours les enfants ont-ils skié ?

| /
 Lessignes effaces 12
I

" [ngers s signes + et - pour FLTouver e résultat.
! Ingeris les signes dans les carres.

e 1 =
4 105 =8
2 0s D51

s0eJ4d1=13

Dessine la carte suivante

v v ’9’
v : v ye * 9
vye L A L B A 9’9

o e — e — i — e — i — e — ] i — i — i — i — i — i — o — ]
.

I
|
|
|
| ye ve
|
|
|
|
|
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| 'Un train de voyageurs fait
I? grands tours.
| ' Quelle distance chaque train

=

------------------------------- PR T
% I
I s 1
Le bon compte ny
Pl
Chaque enfant a une étiquette marquée d'un nombre. r i
" :
; I
) 1
- |
“‘ 1
LAURE PAUL SEBASTIEN JEROME MATHIEU AURELIE RN ) i
1
|
1
|
1
|
1
I

" Inscris les signes + et - pour retrouver le résultat,

Le gagnant est celui qui arrive, par additions des jetons tirés par la maitresse,
a retrouver le nombre de son étiquette.

1** partie  Nombres tirés = 9-10-7-1. Gagnant ?

2°~ partie  Nombres tirés = 20-15-4-1. Gagnant ? ﬂ@
3 partie  Nombres tirés = 10-9-20-2-20. Gagnant ?

1

7 Les trains

Un train de marchandises
fait 9 petits tours.

-t-il parcourue ?

Les signes effacés ®

Inscris les signes dans les carres,

¢ s D7D5-a
il Ol -
9D3D553D255~
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40

mo

ISE UN

Résous un
bohut

30

N

*
W

WJ

A

m

Place les nombres 17 - 29 - 36 - 8 - 34 dans les étiquettes correspondantes.

g o/\l\zo

En ordre !

Résous un
Résous un
bohut maolir

bohut
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| 31 | |
| o o | 2 |
Tenir sur un pied; Ecriréles
| | |
 pendont 100 | nombres
| | o |
.~ secondes | [usaue j00
I ::' “:E ! :, “‘ !
i__________".:.:»:: ___________ | e !
| r | |
 Toper dans |~ K
i | | bottes de 7 lieues. b ,, !
| | B |
| | b |
| | |
| | |
| | 84 |
| 83 | |
| . !
| |
. Achacun sa place ! SE |
| |
" Place les lettres A, B, C, D et E dans la grille. |
| Aide : > la lettre est & sa place, |
| x © la lettre n'est pas a sa place. i
| A D B E C I
| X X X i |
| XX X | X X |
X
| |
| |
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45 pour gagner ! E"?/ N Les devinettes

Ecris cgmment on peut trouver 45 avec certains

les opérations que tu connais.

3 10 4 7 2 9

Attention ! ron ne peut pas utiliser 2 fois le méme nombre.

1) Je suis un nombre compris entre 80 et 100.
Mon chiffre des unités est la moitié du chiffre de mes dizaines.

Quel nombre suis-je ?

&
Les perles

Combien de perles y a-t-il dans le dernier chaudron ?

2) Je suis un nombre a 3 chiffres.
Mon chiffre des unités est le double de celui des dizaines ; mon chiffre des centaines

est |a moitié de celui de mes dizaines. Je ne suis composé que de chiffres pairs.
Quel nombre suis-je ?

P e o e m m—  —  — i — -
— i — i — ] m— i — i — — — — i — i —

=)
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Lapins placés

Kid n'a personne a sa droite.
Tom n'a personne a sa
gauche.

Caro est a gauche de Kid.
Sam est entre Kid et Caro.
Quel est le nom de chaque lapin ?

LGS COQUI”&QGS Regles d'échange : \@

Je t'échange
1 étoile de mer et
2 coquilles Saint-
Jacques contre des
cornes de mer.

étoile de mer coquilles Saint-Jacques

Combien ca fait
de cornes de mer ?

— %

cornes de mer
Peux-tu aider Eric ?

bd,

A
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N

94
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Jugaw’

Combien comptes-tu de triangles

dans cette figure ?

Dessine le dessin qui manque.
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www.pointapoint.com

En euros !

I
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I

]

I

I

|

]

! Compte la somme d'argent
I contenue dans ce coffre.

] .

| Dessine cette somme avec le
i moins de piéces possible.

]

I

]

I

]

|
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Opérations cryptées

Chaque symbole remplace UA = 0o
un chiffre. Retrouve-le. + AA | +O0 | +OA

98 | 10A 716

O=7? A=?7 O=? O=7

Sy | Les étiquettes découpées

cing mille huit cent soixante

Découpe les nombres de chaque étiquette.
Avec tous les morceaux, fabrique un nouveau
nombre compris entre 1000 et 2000.

i i
i i
i i
i i
& o |
5 easier en %@ ;
. Seecondeg. |
: :
| ;

D4, :

En suivant le chemin, I'escargot rend visite a son amie la limace.
Quand il arrive au banc, a-t-il fait la moitié du chemin ?
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| Le puzzile

| Reconstitue le puzzle.

E 70[71]72 79
i 75(76|77|78 s e = o P
| 73|74 90 (91 97(98(99
| 83|84 i

| 92(93[94 S0

|

I

eariagblie en ﬁ@@
| @%@%M eg

gy ]
i Tape

| eent f %%% v
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| Y 7

i

E

i 31

|
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